
«Агым»:  74%  опрошенных
кыргызстанцев  не  верят
К.Бакиеву (опрос)
БИШКЕК  (АКИpress)  —  31  января  2006  года  газета  «Агым»
опубликовала  результаты  опроса  по  телефону  3416  граждан
Кыргызстана от 18 до 76 лет в городах Бишкек, Ош, Жалалабад,
Талас, Карабалта, Токмок, Нарын.

Опрашиваемым были заданы два вопроса:

1.  «Верите  ли  вы  Президенту  Курманбеку  Бакиеву?»,  —  17%
респондентов ответили «да», 74% — «нет», 9% — «не знаю»;
2. «Ожидается ли вторая революция?», — 58% ответили «да», 30%
— «нет», 12% — «не знаю».

При  опросе  были  соблюдены  пропорции  социального  статуса,
географии и пола респондентов.
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